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                 Με την μέριμνα του συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Γυμνασίου Ασπροπύργου την  
           Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας στο  

                                                                                                                                                      σχολείο μας. 
                    Ήταν μια μέρα που τα είχε όλα• πεντανόστιμες πίτες για όλους τους μαθητές και το Σύλλογο  
               Διδασκόντων φυσικά , αναψυκτικά , δώρα για τον τυχερό του κάθε τμήματος, που του έπεφτε το 

               φλουρί ,επιπλέον συμβολικά δώρα για όσα παιδιά κληρώνονταν …όχι και λίγα, καθώς αντιστοιχούσαν σε  
                        75 μαθητές μας, επισήμους, μα πάνω από όλα είχε αγάπη, φροντίδα και πολλά- πολλά χαμόγελα. 

         Πολλές οι ευχές από τους εκπροσώπους του Δήμου Ασπροπύργου για μια δημιουργική χρονιά δια 
         στόματος του Δημάρχου κ. Ιωάννη Ηλία, του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής κ. Γεώργιου Φίλη,  

          του Αντιδημάρχου Τεχνικών Έργων κ.Κωνσταντίνου Μυλωνά, του κ. Κοναξή Αντώνιου, εκπροσώπου  
                                                       του  ΚΑΠΗ και του Δημοτικού Συμβούλου κ.  Παπαδόπουλου Ιωάννη. 
                                                                                               Στόχος όλων η πρόοδος των μαθητών μας. 
                      Τις θερμές της ευχαριστίες για την προσφορά του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων,  όπως  
            και για την παρουσία των εκπροσώπων του Δήμου εξέφρασε και η Διευθύντρια του σχολείου μας 
               κα Ευαγγελία Κουλουριώτου που  ευχήθηκε με την σειρά της καλή πρόοδο στους μαθητές μας ,  
                            μη παραλείποντας να ευχαριστήσει και τους καθηγητές του Σχολείου για το έργο τους. 
                          Ανυπομονησία για τα δώρα από τους μαθητές μας και χαμόγελα από τους τυχερούς που 

 έπαιρναν τα δωράκια τους. Πολλά - πολλά χαμόγελα ικανοποίησης από τους εκπροσώπους του  
                  Συλλόγου Γονέων που είδαν έμπρακτα ότι ο κόπος τόσο ημερών για να εξασφαλίσουν ό,τι καλύτερο  

    για  μαθητές μας, από τους καταστηματάρχες της περιοχής, έπιασε τόπο. Σας ευχαριστούμε από  
      καρδιάς για την ανιδιοτελή προσφορά σας! Καλή και δημιουργική χρονιά με υγεία !  

Η 
Γραμματέας 
του 
συλλόγου 
κα 
Μαργαρίτα  
Τριανταφυλ-
λίδου ,ενώ 
δίνει τα 
δώρα στους 
τυχερούς  

Η πρόεδρος του Συλλόγου κα Αθηνά 
Μαντουλίδου  ευχαριστεί τους 
παρευρισκόμενους, προσφέροντάς τους μια  
αναμνηστική κούπα  

Η Διευθύντρια υποδέχτηκε τους επισήμους 
που τίμησαν με την παρουσία τους την  
εκδήλωση  


